

Kölkedi Általános Iskola



Drámapedagógia 🧑‍🎓 🧑‍🎓 🧑‍🎓

A mai nap folyamán vendégünk volt **Hartweg Benjámín**, aki a **Pázmány Péter Katolikus Egyetem** magyar-drámapedagógia szakos hallgatója. Hasznos gyakorlati tanácsaival segítette az ötödik osztály Reszkesetek be-törők című előadásának begyakorlását.

Köszönjük szépen! 🥰

Játék a víz és erdők jegyében

Február első hetében iskolánk 3-4. osztályos tanulói a **Pécsbányai Kulturális Egyesület**: Mese és játék a víz és az erdők jegyében foglalkozáson vettek részt, **Bogárdi Aliz** és két segítője irányításával.

A foglalkozás menete:

- ✓ Játékos ismerkedés.
- ✓ Csoportok kialakítása.
- ✓ Mesehallgatás.
- ✓ "Próbák".
- ✓ Kreatív alkotás.
- ✓ Közös csoportkép.



Tanulóink jól érezték magukat és meghívást kaptunk Pécsre egy újabb foglalkozásra.

Köszönjük a lehetőséget!





Hónap diákja 🏆

Január hónap diákja:

Tenkes Rómeó, 8. osztályos tanulónk lett.

Szívből gratulálunk! ❤️



♥️ Valentin nap ♥️

Február 14-én, délelőtt az iskolában a szerelemé volt a főszerep. A **DÖK** Valentin napot tartott. Reggel az elnök, **Bojtor Hanna** felolvasta mi is az a Valentin-nap, miért tartjuk. A nap folyamán a diákok elkészítették az iskola Valentin napi üzenőfalát. ♥️



A szünetekben tanulóink egymásnak zenét is tudtak küldeni 🎵 🎧 🎮, így remek hangulatot teremtettek a délutáni farsangi bálra.



Bűnmegelőzési előadás

Verbulecz Gábor rendőr őrnagy úr tartott tanulóinknak bűnmegelőzési előadást. Szó volt az internet veszélyeiről, a napjainkban sajnos egyre divatosabbá vált tudatmódosító szerekéről és az iskolai bántalmazásról (akár verbális, akár fizikai) és annak következményeiről. A bűnmegelőzési előadó az iskolában előforduló – a tanulók által sok esetben diákcsínynek hitt – konfliktusokról beszélt.



Köszönjük az információkban gazdag, érdekesítő előadást. Sokat tanultak belőle diákjaink!

Farsangi bál

Itt a farsang

*Farsang van ma, áll a bál,
tele az asztal, tele a tál.*

*Gurul a fánk, szép szalagos,
nevet a szemünk, nem haragos.*

*Beöltöztünk maskarába,
jókedvünknek nincs határa,
szól a nóta, táncol a lábunk,
fusson a tél már, tavaszt kívánunk!"*

(Balla Piroska)



Jelmez, tánc, mulatság, jókedv! A farsang ezek nélkül nem is igazán farsang. Idén is a megszokott, lázas készülődésben, a **DÖK** rendezte meg, február 14-én iskolánkban a farsangi mulatságot. A sulis apraja-nagyja jelmez húzott és egy fergeteges hangulatú bulit csaptunk.

Külön köszönet az iskola tanítóinak, tanárainak, dolgozóinak, akik jelmezükkel emelték az est fényét! 😊

♥ Hálásan köszönjük mindenkinek, aki a pénteki farsangi bálunk tombola sorsolásához ajándékokkal hozzájárult! Rengetegen támogattatok bennünket! ♥ Köszönjük szépen! ♥

Külön köszönet:

- a **szülőknek**, akik finom szendvicsekkel, üdítőkkel, süteményekkel leptek meg minket.



- **Boy Misikeenek** a fergeteges hangulatért. 🤩 🎉 🎊





Drámáztak a nyolcadikosok



A bakterház karácsonya című színdarabot adták elő 8. osztályos tanulóink. A gyerekek lelkesen készültek a játékra, élvezték a változatos jelmezeket.

Köszönjük szépen **Adri néni**nek a felkészítést! 🥰

Bemutakozik a leendő első tanító néni- Vincze Józsefné, Edit néni

Edit néni



Vincze Józsefné Edit vagyok, 37 éve tanító a Kölkedi Általános Iskolában. 2 felnőtt lány édesanyja, és két csodás unoka nagymamája.

Rólam:
Hobbim a kreatívkodás, utazás, olvasás.

Végzettségem:
Tanító
Fejlesztőpedagógus
Könyvtáros

Az iskolába való bekerülés óriási lépés egy kisgyerekek. **Legszébb tanítói feladat**om, hogy én vezethetem be őket a betűk és számok világába. Célom, hogy ezt az utazást szeretetteljes légkörben sok játékkal és mesével tegyem színesebbé. **Biztonságot adó, vidám, családi** légkörben kiegyensúlyozott, nyugodt, elfogadó közösséget szeretnék kialakítani. Minden kisgyermek **tehetséges** valamiben, amit szeretnék a felszínre felhozni. Szeretettel és ennyi év után is nagy izgalommal várom kis elsőseimet!

Az iskolába való bekerülés óriási lépés egy kisgyerekek. Legszébb tanítói feladat, hogy én vezethetem be őket a betűk és számok világába. Célom, hogy ezt az utazást szeretetteljes légkörben sok játékkal és mesével tegyem színesebbé. A tanulás hatékonyabbá tételéhez a digitális eszközök segítségével, hatékony módszerek alkalmazásával igyekszem mindezt elérni. Biztonságot adó, vidám, családi légkörben kiegyensúlyozott, nyugodt, elfogadó közösséget szeretnék kialakítani, ahol tiszteletben tartjuk egymás személyiségét, egyéniségét, elfogadjuk a másikat a hibáival együtt. Minden kisgyermek tehetséges valamiben, amit szeretnék a felszínre felhozni. Akkor leszünk sikeresek ebben, ha a szülő-gyermek-tanító szoros egysége egymást támogatva és együttműködve halad előre a tanulás ösvényén.

Szeretettel és ennyi év után is nagy izgalommal várom kis elsőseimet!

Lázár Ervin Program

A **Lázár Ervin program** keretein belül, február második felében a 8. osztályos tanulóink ellátogattak Budapestre, a **Nemzeti Színházba**. Megtekintették drámairodalmunk egyik alampművét, a Csongor és Tünde c. alkotást.

Köszönjük a lehetőséget!



Korcsolya

Február második felében Pécsett korcsolyáztak felsős tanulóink. Az időjárás remek lehetőséget biztosított e téli sport műveléséhez. A kezdők is lelkesen léptek a jégre, ügyesen vették az akadályokat. A vidámság végig jelen volt a jégen. Kellemesen elfáradva és élményekkel gazdagodva tértek haza diákjaink.



Hálásak vagyunk Kölked Község Önkormányzatának, aki biztosította tanulóink számára az utazást! Köszönjük Andi néninek és Dani bácsinak a szervezést!



Tehetség gondozás

Iskolánk alap mottója, hogy minden gyermek tehetséges valamiben, és pedagógusaink hatalmas munkát fektetnek a tehetséges gyerekek foglalkozásával is.

Célunk a tehetségek felismerése, kibontakoztatása, a tehetség gondozás, a gyerekek személyiségének sokirányú fejlesztése.



Madárbarát iskola lettünk

Ebben a tanévben elkezdünk gondoskodni az iskolaudvarban élő tollas barátainkról. Csatlakoztunk az **MME** madárbarát iskola programjához, és büszkén jelenthetjük ki, hogy elnyertük iskolánknak ezt a remek címet: Madárbarát iskola lettünk.

Idén a 2. osztályos tanulók osztályfőnökük, **Edina néni** vezetésével vállalta, hogy a téli hónapokban folyamatosan



gondoskodnak, ellátják a madarakat eleséggel. Odúkat, madáretetőket, itatókat helyeztek ki tanulóink. Az etetőkbe napraforgómagot szórtak, a fák ágaira cinegegolyót akasztottak. 2. osztályosok ablakából nagy-nagy örömmel figyelhetjük meg a madarak lakmározását! Sok-sok vendégünk volt és van a „terített asztalnál, előfordult: tengelic, kék és széncinege, házi veréb, meggyvágó. A mindennapos tanulás mellett fontosnak tartjuk a tanítványaink nevelését az élet különböző területein, ami iskolai keretek között megvalósítható.



Ilyen a környezeti nevelés is, amin keresztül sok-sok érdekes és hasznos információval lesznek gazdagabbak a gyerekek.

Tanulóink munkái

